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Porovnej (zapiš znaménka větší, menší, = )
38 + 10 ____ 54 – 50                60 – 50 ____ 2 + 8
  90 – 7 ____ 75 + 8                  100 – 9 ____ 99 – 8
26 + 50 ____ 85 – 10                20 + 33 ____ 74 + 5 
13 + 50 ____ 63 – 0                  39 + 20 ____ 60 – 1
55 – 10 ____ 35 + 10                45 – 40 ____ 45 – 4
Slovní úlohy (nákres, výpočet, odpověď)
Na soustředění mladých šachistů bylo 54 chlapců. Dívek bylo o 8 méně. Kolik bylo dívek?
 o 8 méně, musíme _________________
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Na záhonu kvetlo 32 narcisek, 20 tulipánů a 6 ozdobných sedmikrásek. Kolik květin kvetlo na záhoně celkem?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Násobilka (ve druhém řádku bude číslo 2 x menší = horní číslo dělím 2)
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